
1. 다음 중 가장 작은 수는 어느 것입니까?

① 억이 3460, 만이 8746 인 수

② 538565 의 10000 배인 수

③ 3625 만의 1000 배인 수

④ 5999 억 8430 만

⑤ 849573647374



2. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느 것입니까?

⑴

⑵

① ⑴ 9 조 8000 억, 98 조 ⑵ 이백칠억, 이십조 칠천억

② ⑴ 9 조 800 억, 98 조 ⑵ 이천칠백억, 이십조 칠천억

③ ⑴ 9 조 800 억, 980 조 ⑵ 이백칠억, 이십조 칠천억

④ ⑴ 9 조 8000 억, 980 조 ⑵ 이백칠억, 이십조 칠천억

⑤ ⑴ 9 조 8000 억, 980 조 ⑵ 이천칠백억, 이십조 칠천억



3. 뛰어서 세어 빈 칸에 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

325억 4000만 − − − 332억 9000만

① (1)326억 9000만 (2)330억 4000만

② (1)327억 9000만 (2)330억 4000만

③ (1)327억 9000만 (2)320억 4000만

④ (1)326억 8000만 (2)320억 4000만

⑤ (1)327억 8000만 (2)330억 4000만



4. 각 ㄱㄴㄷ이 예각이 되도록 하려고 합니다. 다음 중 어느 점을 이으면
되는지 모두 고르시오.

① ㉠ ② ㉡ ③ ㉢ ④ ㉣ ⑤ ㉤



5. 다음 중 몫이 한 자리 수인 것을 고르시오.

① 967 ÷ 97 ② 235 ÷ 21 ③ 405 ÷ 21

④ 681 ÷ 34 ⑤ 525 ÷ 52



6. 다음 중 숫자 5 가 나타내는 수가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 82 억 5 ② 4356000000 ③ 173 억 4560만

④ 30850000000 ⑤ 15 억 2800 만



7. 284300000000 에서 숫자 8 이 나타내는 수는 8130 에서 숫자 8 이
나타내는 수의 몇 배입니까?

① 10 배 ② 100 만 배 ③ 1000 배

④ 1 억 배 ⑤ 1000 만 배



8. 다음 세 수의 크기를 비교하여 큰 수부터 차례로 나열한 것은 어느
것입니까?

㉠ 947 8 289456 ㉡ 9479983 7562

㉢ 38 72504378

① ㉠, ㉢, ㉡ ② ㉠, ㉡, ㉢ ③ ㉡, ㉠, ㉢

④ ㉢, ㉠, ㉡ ⑤ ㉡, ㉢, ㉠



9. 안에 알맞은 각도를 고르시오.

① 69 ° ② 71 ° ③ 70 ° ④ 82 ° ⑤ 92 °



10. 어떤 수를 35로 나누어야 할 것을 잘못하여 25로 나누었더니 몫이
7이고 나머지가 17이 되었습니다. 바르게 계산하면 그 몫은 얼마가
되겠습니까?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5



11. 시계의 시침과 분침이 이루는 작은 쪽의 각이 예각인 것은 어느 것입
니까?

① 1 시 ② 4 시 ③ 5 시 ④ 8 시 ⑤ 9 시



12. <보기>는 한 쌍의 삼각자를 겹쳐서 135°를 만든 것입니다. 이와
같이 한 쌍의 삼각자를 이용하여 만들 수 있는 각이 아닌 것은 어느
것입니까?

보기

① 15° ② 75° ③ 85° ④ 120° ⑤ 180°



13. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느 것입니까?

① 1456, 64584 ② 1456, 64484 ③ 1556, 64584

④ 1656, 64544 ⑤ 1656, 64584



14. 다음은 2개의직각을포개놓은모양입니다. 안에알맞은각의
크기는 몇 도인지 고르시오.

① 15° ② 25° ③ 35° ④ 45° ⑤ 55°



15. 675L의 주스를 20L들이 병에 모두 나누어 담으려고 합니다. 병은
적어도 몇 개 있어야 합니까?

① 33 병 ② 34 병 ③ 35 병 ④ 32 병 ⑤ 31 병


